

2 | 要闻

于燕在全市统战系统半年工作会上强调
振奋精神 注重实干
持续为加快鹤壁发展做贡献

本报讯 (记者 原昆鹏)7月9日,全市统战系统半年工作会在市委统战部会议室举行。市委常委、统战部部长于燕出席并讲话,市人大常委会副主任、民革鹤壁市委主委郭文涛,市政协副主席、市工商联主席张洪波,市政协副主席、民建鹤壁市委主委王辉等参加。

会上,首先由各县区委统战部、市直统战系统各单位负责人以脱稿形式汇报交流了上半年工作完成情况及下半年工作打算。于燕说,今年上半年,全市统战系统立足“同心”,主动作为,积极投身发展一线,在服务全市中心工作、民主政治建设、服务社会发展和维护社会和谐稳定等方面取得了新进展,各领域统战工作全面提升、富有成效。

就如何做好下半年的统战工作,于燕指出,一是锁定中心不能

市迎接省级卫生城市复查验收第一督导组到淇滨区开发区督导检查

重点检查创卫工作中的难点问题

本报讯 (记者 陈海寅)7月9日,市人大常委会副主任吴华带领我市迎接省级卫生城市复查验收第一督导组成员,到淇滨区、开发区的河流沟渠、夜市大排档、建筑工地等场所进行督导检查。

经过前段时间的综合治理,我市的市容市貌已有了很大改观。当天,督导组针对历次督导中发现的难度大、进展慢、不容易解决的难点问题进行了重点检查,并提出整改意见。

吴华一行来到黄河路棉丰渠段、107国道淇河桥附近、天赉渠段

头、淇河沿岸的农家饭店、鹤煤大道西段的建筑工地、鹤煤大道天赉渠段、沿泰山路的护城河段、泰山路北段的两处公厕等处进行督导检查,对发现的问题,督导组都现场提出了整改意见,如尽快彻底清除这些区域内的垃圾、建立长效的清洁机制等。

吴华表示,迎检的时间已所剩不多,如今已到了攻坚克难的阶段。她强调,各有关部门要把下一步的工作做细,严格按照创卫标准制定整改方案。各成员单位之间也要加强联系,互相配合,共同努力,使工作成效在目前的基础上进一步提升。

“鹤壁2013消夏戏曲周”昨晚拉开大幕
《王屋山下的女人》受好评

本报讯 (记者 高雯)“这部戏演得太好了,很有现实教育意义。”“演得真不错,弘扬了社会正气。”……7月9日晚,市艺术中心座无虚席。由济源市豫剧团主演的“鹤壁2013消夏戏曲周”首场《王屋山下的女人》受到观众的广泛好评。

“虽然账本没有了,可我心里还有一本账,一本良心账!”“只要王屋山在,不管怎样,就是到下辈子,我也要把欠乡亲们的债还清!”剧中主人公彩云的一席话,引来观众热烈的掌声。

王屋山脚下某村,彩云的丈夫青山带领乡亲们在外地承揽工程。

把更多关爱给落榜考生

□李鹏

9日上午8时,我省高招提前批开始投档,高招录取大幕正式拉开。被自己理想大学录取的考生,会沉浸在喜悦当中;不幸落榜者,则有可能陷入消沉和颓丧中。我们应该给这些高考落榜生更多的关心和鼓励。

高考的成败不代表一个人一生的成败,高考落榜只是暂时失去了一次接受高等教育的机会,而不是丧失了成才的机会。1990年毕业于大冶市实验高中的程幼敏未能如愿考入大学,后在父母的鼓励、亲戚朋友的帮助下,通过自己的努力,在餐饮业取得了成功,2003年他被推荐为大冶市政协委员,仅2005年他就向国家缴税13万元,安置下岗职工100多人。

像程幼敏这样的例子还有很多。高考落榜没有什么好怕的,有些人是应试考试的弱者,但可能是另一

些方面的强者。上不了高校,可以上职高,学点专业技术,找到好的岗位,同样有出息。为此,家长要给孩子更多鼓励和支持,多用爱心与孩子沟通,缓解孩子的心理压力,不要一味地责备、唠叨不休,使孩子心理负担越来越重,把孩子逼进死胡同。家长可以在假期中带着孩子走出家门散散心,尽快走出高考失利的阴影。

高考不是衡量人才的唯一标准。高考落榜并不可怕,可怕的是失去自信和斗志,振作起来,找出自己的不足,重新定位自己的人生目标,迎接灿烂的明天。

淇滨区大赉店镇曹村村民李瑞波原本有一个幸福的家庭,然而,一场突如其来的车祸,打破了她平静幸福的生活。

本报记者 陈海寅

淇滨区大赉店镇曹村村民李瑞波原本有一个幸福的家庭,然而,一场突如其来的车祸,打破了她平静幸福的生活。

突发变故,她选择了坚强

2006年,为了照顾在淇滨区上初中的儿子,李瑞波和丈夫离开老家,在新世纪广场开了家服装店。然而,2008年10月9日傍晚,丈夫却死在了疾驰的车轮下。

“那天傍晚他出去办事,就再也没有回来。”时隔4年多,提起那场变故李瑞波的眼泪仍止不住地淌下来。丈夫出事的时候,他们的女儿即将出生。

丈夫的突然离世让李瑞波的精神支柱轰然倒塌。事情发生后的第5天,她的女儿早产了。

躺在床上,看着还不到14岁的儿子和嗷嗷待哺的女儿,李瑞波悲痛欲绝。但事情已经发生,她只能咬牙坚强起来,撑起这个家。

丈夫的突然离世让李瑞波的精神支柱轰然倒塌。事情发生后的第5天,她的女儿早产了。

躺在床上,看着还不到14岁的儿子和嗷嗷待哺的女儿,李瑞波悲痛欲绝。但事情已经发生,她只能咬牙坚强起来,撑起这个家。

“儿子很懂事、很好学。他爸爸出事后,他明显成熟了很多,以优异的成绩考进了鹤壁高中。”李瑞波说,儿子上高中的3年,她一直在家,靠丈夫在世时的存款和老家土地的承包金生活。经济的拮据,让她不得不省吃俭用,很少给自己买衣服,家里有啥好吃的全都留给儿女。去年儿子被清华大学录取后,学校开心地通知家长到场,她所穿的旗袍还是妹妹买的。“这些年多亏了亲戚们的帮扶。”李瑞波说着,再度哽咽起来。

“我丈夫去世3周年时,鹤壁高中刚好组织儿子和其他同学一起到北京学习。我觉得办三周年纪念只是形式,儿子的学业才是最重要的,就让他去了。可是,

老家的亲人却对这个仪式看得比较重。”李瑞波说,面对亲人的误解,她只好默默扛起来。

省厅授予淇县等10个科普示范县。

评选活动自今年4月份开展以来,经过各级科协、财政部门逐级推荐和省“三创一带”活动联席工作会议审定,省科协、省财

政厅授予淇县等10个科普示范县(市、区)、淇县大农源蔬菜科普基地等45个农村科普示范基地“河南省‘三创一带’活动先进单位”称号。(张现中 郭瑾)

目前,该办事处3.3万亩玉米长势良好,为秋粮丰收打下了坚实基础。

浚县卫溪街道办事处 技术服务到位 玉米长势良好

本报讯 (记者 席波 通讯员 杨森飞)盛夏时节,浚县卫溪街道办事处万亩高产创建示范方内,碧绿的玉米长势喜人。7月9日早上5时许,天刚蒙蒙亮,罗庄村村民刘大海来到自家地里,脸上溢满笑容。“现在管理玉米田轻松多了,每天办事处都通过‘农业专线’给我们发送各类信息,农技人员还到田间现场指导。我这10亩玉米比去年长得好。”刘大海高兴地说。

据了解,今年,卫溪街道办事处玉米种植面积达3.3万亩,其中2.2万亩在浚县12万亩高产创建示范方内。为切实搞好秋田管理,努力夺取秋粮丰产丰收,该办事处根据农民“盼技术、盼信息、盼服务”的实际需求,多方面为农民提供服务。

他们每天安排专人通过“农业专线”发送气象信息、有关动态,24小时无间隙为群众提供最新信息,群众可以通过手机接收天气预报以及技术解答等信息;组织农民观看远程教育农业节目53场,培训农民3000多人次,使农民掌握秋田管理有关知识,提高了农民的秋管技术;组织农技人员深入田间地头开展技术指导,根据农作物长势情况现场开“药方”,指导农民合理定苗、间苗,适时浇水、追肥、打药、中耕。同时,还将秋管技术“明白纸”发放到农民手中,使各项农业技术服务措施落实到位。

目前,该办事处3.3万亩玉米长势良好,为秋粮丰收打下了坚实基础。

山城工商分局 帮助续展注册商标 保住企业“金招牌”

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 户东翔)“我们的商标注册马上要到期了,多亏山城工商分局的及时帮助,不然企业的‘金招牌’可就失去了。”7月8日,鹤壁市天罡树脂化工有限公司刘经理激动地说。

在实施“商标品牌”战略的过程中,山城工商分局积极引导企业申请注册商标,增强企业的市场竞争力。他们深入企业,与企业负责人召开座谈会,详细了解企业的生产经营现状,帮助企业解难题、渡难关。

在市天罡树脂化工有限公司走访时,山城工商分局发现该厂注册的“天罡”牌商标将要到期,但由于企业负责人没有及时查看《商标注册证》,以致该商标没有及时续展注册。

为了加强对注册商标的保护,山城工商分局立即下发商标续展提示建议书,及时帮助企业进行了商标续展注册。

短 波

日前,浚县完成第八次森林资源清查工作,并于7月初顺利通过国家林业局和省政府验收。据了解,此次森林资源清查工作涉及浚县65个样点,从4月1日到6月10日,浚县林业局完成了5万多平方米的清查任务。(李鹏)

施工方与村民发生矛盾,党支部委员总能第一时间赶到,最快速度协调解决。淇滨区金山办事处刘庄村党支部——

派专人服务南水北调工程

□本报记者 原昆鹏

6月27日,记者在淇滨区金山办事处刘庄村村西的水泉小区看到,主体楼建设已经基本完工,附近的潘荒小区也已经全面开工建设。刘庄村党支部充分发挥党员模范带头作用,为两个村的顺利搬迁以及服务南水北调中线工程涉及刘庄村段的建设打下了坚实基础。

动员党员带头 签征地协议

2012年4月份,刘庄村党支部开始服务水泉小区建设征地。为了做好群众工作,刘庄村党支部先后召开了两次党员会,动员村内党员带头开展工作。

今年70岁的刘庄村村民刘学顺1970年就加入了党,他是第一个在征地协议上签字的村民。“一听说要被征地,我也有抵触情绪。我是个普通农户,以种地为生,对土地很有感情,但我又是一名党员,如果党员不带头,征地工作肯定开展得不顺利,按照党的要求执行党的政策是我应该做的。”刘学顺说,“从我这儿开始,其他党员也陆续签订了征地协议,为开展群众工作开了个好头。”

刘庄村党支部书记刘来喜说:“水泉小区占用70多户村民的土地,我们把工作任务分到村‘两委’,每一名干部身上,运用工作关系、亲情关系给农户讲解政策。”

经过反复做工作,短短两个多月时间,水泉小区工程开始进

地,并在2011年7月份开工建设。

市场化评估解决 拆迁补偿难题

潘荒小区的建设,牵涉农户90多户,不仅涉及到征地,还涉及到村内养猪场、养羊场和骨粉厂的拆迁。由于问题复杂,负责拆迁任务的刘来喜直接用市场化的评估模式来解决拆迁补偿问题。

“3家企业都是个人的,给了不满意,给多了别的村民提意见,不如直接用市场评估的办法,这样既公开又透明,3家企业也很满意,很快签订了拆迁协议。”刘来喜说,“村‘两委’的干部还将有关政策文件一一印发给村民代表,降低工作阻力。补偿到位后,一个多月的时间就全部拆迁完

毕,保证了潘荒小区主体建设顺利进行。”

派专人服务南水 北调工程

2012年春季,南水北调工程鹤壁段在主干渠挖土方后期发现地下有一层灰岩石,需要爆破。一天晚上零时左右,爆破机正在施工,却被六七个年轻村民以爆破声音大影响休息以及爆破会影响附近房屋安全等理由阻断施工。无奈之下工作人员只好跟刘庄村党支部联系,支部委员周合印接到电话后,马上赶到工地现场,通过协调,20分钟就把问题解决了。

周合印对记者说:“像这样的事有很多,比如施工方的卡车将村民的灌溉管道轧坏了、将村民

的庄稼轧了,这就需要我们及时到场协调。刘庄村党支部按照工作要求,时间节点,安排了包括我在内的3名支部委员24小时负责服务南水北调工程,保证了工程顺利施工及南水北调工程快速通道桥梁项目、配套工程等建设任务圆满完成。”

南水北调鹤壁段负责人姜伟鑫对记者说:“工程到目前为止从未发生过大型的群众上访事件和阻工事件,刘庄村党支部给予了我们很大的支持,非常感谢他们。”



盘石头水库安全运行2203天

7月9日,雨后的盘石头水库显得格外美丽壮观。自投入使用以来,截至2013年7月9日,盘石头水库工程已安全运行2203天,累计生活供水约5.34亿立方米,向下游及河道生态供水约3.8亿立方米。

本报记者 李国庆 通讯员 刘萍萍 摄

淇县被评为全省先进科普示范县

全省共10个

本报讯 日前,省科协、省财政厅联合下发《关于表彰2013年河南省“三创一带”活动先进单位和个人的决定》,淇县被表彰为全省先进科普示范县,获得

奖补资金10万元。全省共表彰了

10个县(市、区),其他9个县(市、

区)分别是杞县、汝州市、安阳市

北关区、辉县市、清丰县、濮阳市

郾城区、夏邑县、固始县、泌阳县

。淇县被表彰为全省先进科普示范县,获得

政府授予淇县等10个科普示范

县(市、区)、淇县大农源蔬菜科

普基地等45个农村科普示范基

地“河南省‘三创一带’活动先进

单位”称号。(张现中 郭瑾)

山城工商分局

帮助续展注册商标

保住企业“金招牌”

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 户东翔)“我们的商标注册马上要到期了,多亏山城工商分局的及时帮助,不然企业的‘金招牌’可就失去了。”7月8日,鹤壁市天罡树脂化工有限公司刘经理激动地说。

在实施“商标品牌”战略的过程中,山城工商分局积极引导企业申请注册商标,增强企业的市场竞争力。他们深入企业,与企业负责人召开座谈会,详细了解企业的生产经营现状,帮助企业解难题、渡难关。

在市天罡树脂化工有限公司走访时,山城工商分局发现该厂注册的“天罡”牌商标将要到期,但由于企业负责人没有及时查看《商标注册证》,以致该商标没有及时续展注册。

为了加强对注册商标的保护,山城工商分局立即下发商标续展提示建议书,及时帮助企业进行了商标续展注册。



7月8日,山城区鹿楼菜市场开业。鹿楼菜市场项目位于山城区长风南路,于2012年3月开始建设,总投资560万元,建设面积2900平方米,可容纳商户28家,有200个摊位。该项目的建成极大地改变了周边菜农占道经营造成交通堵塞的现象,进一步规范了市场秩序,提升了城市形象。

本报记者 李雪婷 通讯员 于娟 摄

哽咽起来。

省吃俭用,抚养 儿女长大

“我当时就想,如果我要有

什么事,俺这两个孩子怎么办?”

李瑞波说,肇事方赔偿了他们十

几万元,她就用这笔赔偿金以儿子李华的名义在福汇佳苑买了

一套约90平方米的房子。

因为公婆都已年迈,无力帮

她照顾襁褓中的女儿,李瑞波只

好把步行街上的服装店以两万

元的低价转让了出去,自己